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Подготовка к контрольной работе по теме 
«Изменение агрегатных состояний вещества»

«Умение решать задачи – такое же практическое искусство, как умение 
плавать или бегать на лыжах. Ему можно научиться только путем 
подражания или упражнения».  Д. Пойа
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Вспомним!
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Вспомним!
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Решите задачу!
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Решите задачу!
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Решите задачу!
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Решите задачу!
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Составьте задачу по графику и решите ее!
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Решите задачу!
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Подумай и реши задачу!

СИ Решение.

Дано:

- ?

1.Какое количество теплоты требуется для обращения в пар 
эфира массой 8кг, взятого при температуре 100 С?
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1. Какое тело массой 1 кг имеет меньшую внутреннюю 
энергию: вода при 00 С или лед при -100 С? Ответ поясните.

2. Почему ожог паром при 1000 С сильнее, чем ожог водой при 
1000 С?

Подумай и реши задачу!
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Подумай и реши задачу!

СИ Решение.

Дано:

- ?

2.Какое количество теплоты необходимо затратить, чтобы 
расплавить кусок льда массой 5 кг, если его начальная температура 
равна  -100 С?
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Подумай и реши задачу!

СИ Решение.

Дано:

- ?

    Какое количество теплоты выделиться при отвердевании воды 
массой 3 кг, взятой при температуре 200 С? Изобразите этот 

процесс графически.
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Подумай и реши задачу№1 из учебника!

СИ Решение.

Дано:

- ?
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Подумай и реши задачу№2 из учебника!

СИ Решение.

Дано:

- ?
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        Домашняя работа

Итоги главы. 
Повторить основные понятия и формулы по теме.
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Оцените свое состояние и работу на уроке

Я

Получил 
удовольствие

Ничего не 
понял

Удивился

Научился

Узнал что-то 
новое

Расстроился


